

Strecha pre Váš nápad 2017

V rámci programu Strecha pre Váš nápad bolo podporených 9 verejnoprospešných projektov v nitrianskom kraji sumou 8 678,90 €. Partnerom grantového programu je spoločnosť Bramac - strešné systémy. Podporené projekty sú zamerané na inovatívne formy vzdelávania (4), rozvoj telesnej kultúry (3), a životné prostredie (2) v základných školách.

Cestujeme po Slovensku – Obec Lok 1000 €

Projekt je zameraný na učivo vlastivedy, v ktorom žiaci zážitkovou formou prostredníctvom zaujímavých cestovateľských výprav zameraných na učivo 3. a 4. ročníka budú môcť spoznať a navštíviť historické a prírodné pozoruhodnosti, s ktorými sa oboznámili na vyučovaní. Inovatívnym učením a vlastnou tvorivou prácou s rôznymi informačnými zdrojmi žiaci získajú potrebné vedomosti počas vyučovania, ktoré si následne doplnia videním a prežitím v reálnych situáciách počas cestovateľských výprav.

ZŠ Lok nemá právnu subjektivitu, preto je žiadateľom obec.

Grant pokryje náklady na cestovné, vstupné a spotrebný materiál na tlač pracovných listov.

Veselé soboty v škole – Základná škola Jána Amosa Komenského Tvrdošovce 855,00 €

Predkladatelia projektu chcú žiakom atraktívnou formou ukázať, že vedomosti a zručnosti získané v škole, môžu využiť neskôr v bežnom živote. Zorganizujú tri stretnutia pre žiakov s názvom "Veselé soboty", počas ktorých budú zapojení do aktivít, ktoré prepoja vedomosti a zručnosti zo školy. Prvou aktivitou bude výroba jednoduchého hudobného nástroja (fyzika, technika, výtvarná výchova, hudobná výchova), druhá aktivita bude venovaná športu (telesná výchova), tretia aktivita bude hľadanie "pokladu" na základe vyriešenia hlavolamov, indícií (dejepis, geografia, matematika...).

Z grantu zakúpia spotrebný materiál na aktivity a občerstvenie.

V zdravom tele zdravý duch – Základná škola s materskou školou, Demandice 131 - 1000,00 €

Deti v ZŠ s MŠ v Demandiciach nemajú telocvičňu. Preto sa škola rozhodla vybudovať v areáli školského dvora fit park, kde si deti zašportujú počas hodín telesnej výchovy, i počas voľných chvíľ na fitness strojoch. Pri otvorení fit parku zorganizujú akciu „Cvičí celá rodina“, kde prizvú obyvateľov obce na rôzne športové hry a prednášky o zdravej výžive.

Grant pokryje náklady na kúpu fitness strojov.

Separujeme odpad – Základná škola kniežat'a Pribinu 858,00 €

Prostredníctvom zážitkového učenia, didaktických hier, rovesníckeho vzdelávania budú žiaci získavať poznatky, aby vedeli separovať komunálny odpad a chápali význam pojmu recyklácia. Odpad budú triediť každý deň, pretože z grantu budú zakúpené nádoby na triedenie odpadu na chodbách školy. Žiaci budú separovať papier, plast, kov.

Z grantu budú zakúpené nádoby na triedenie odpadu.

Zóna pre zážitkové učenie a oddych v objatí zelene – Základná škola s materskou školou - Alapiskola és Óvoda Kolíňany 991,00 €

Žiaci školy spolu s pedagógmi vybudujú na školskom dvore oddychovú zónu z paliet (stôl, lavice), doplnia školský dvor o novú výsadbu kríkov, okrasných a bylinkových záhonov. Deti tu budú mať k dispozícii aj hudobný plot z nepotrebných pomôcok v domácnosti.

Upravený dvor bude slúžiť na zážitkové učenie detí, oddych a relax.

Grant pokryje náklady na zakúpenie materiálu.

Záhrada, ktorá učí – Základná škola, Výčapy - Opatovce 975,00 €

Približne 200 žiakov ZŠ Výčapy Opatovce sa bude tešiť z novovytvorenej učebne v prírode. Tá sa bude nachádzať na školskom dvore, a deti v nej nájdu sedačky z dreva (pníky príp. sedačky z paliet), jednoduchý stôl pre učiteľa, pomôcky z rôznych prírodných materiálov, prenosnú knižnicu. Spolu s pedagógmi vytvoria pocitový chodník (z piesku, kameňa, kôry zo stromov, šišíek...), po ktorom budú prechádzať naboso. Vytvoria si aj minipolíčka, kde nasadia rajčiny, ovocné kríky, bylinky, o ktoré sa budú starať.

Z grantu zakúpi potrebný materiál na vytvorenie záhrady.

Námestie remesiel – Základná škola Pohraničná Komárno 999,90 €

Predkladatelia projektu inovatívnymi formami vzdelávania prepoja teóriu s praxou, zorganizujú pre žiakov vzdelávacie workshopy, kde sa oboznámia s rôznymi technikami spracovania prírodných materiálov a druhotných surovín. Zúčastnia sa podujatia Námestie remesiel v centre Komárna, kde budú žiaci budú na jednotlivých stanovištiach v spolupráci s pozvanými remeselníkmi realizovať a tvoriť výrobky (šperkovníctvo, hrnčiarstvo, tkáčstvo, maľovanie na sklo, výroba sviečok z včelieho vosku, výroba drevených hračiek, ľudové hry a piesne).

Z grantu zakúpi materiál na remeselnícke dielne.

Veľkým skokom za zdravím – Základná škola s vyučovacím jazykom maďarským - Alapiskola Diakovce 1000,00 €

ZŠ Diakovce zrevitalizuje svoje športové ihrisko. V rámci projektu vybudujú nové doskočisko s rozbehovou dráhou asi 30m, pomáhať budú aj rodičia žiakov. Doskočisko má

slúžiť na nácvik skoku do diaľky na hodinách telesnej výchovy a športu, na prípravu na atletickú súťaž, na oddychový šport v rámci záujmových krúžkov.

Z grantu zakúpia materiál, potrebný na vybudovanie doskočiska.

BE OUT– Základná škola s materskou školou, Jur nad Hronom 1000,00 €

Zámerom predkladateľov projektu je vybudovať v areáli ZŠ s MŠ v Jure nad Hronom vonkajšie fitness centrum. Zakúpia stroje, ktoré budú slúžiť na precvičenie svalov celého tela. Fitness centrum sa bude využívať počas vyučovania, ale aj v mimoškolskej činnosti, kde si stroje môžu vyskúšať aj ostatní obyvatelia obce. Aj takouto formou chcú predkladatelia bojovať proti pasívnemu tráveniu voľného času mladých.

Grant pokryje náklady na kúpu dvoch vybraných fitness strojov.